
DŮVODOVÁ ZPRÁVA 

Město Jirkov jako zřizovatel příspěvkové organizace Kulturní, vzdělávací a informační 

zařízení Jirkov, příspěvková organizace reaguje na rozšíření rozsahu její činnosti 

a spravovaného majetku. 

 
V souvislosti s dokončením nového multifunkčního objektu pro sport a rekreaci 

v Nerudově ulici (tzv. sportovní hala) bylo rozhodnuto svěřit tento objekt do správy 

příspěvkové organizaci KVIZ Jirkov, p.o. Tato skutečnost vyžaduje úpravu zřizovací listiny, 

spočívající v doplnění nové činnosti odpovídající provozu a správě sportovní haly.  

 

Současně dochází k rozšíření míst poskytování služeb KVIZ Jirkov, p.o. o objekt Jirkovské 

synagogy. V návaznosti na toto rozšíření je nutné provést změnu ve Smlouvě o výpůjčce, 

konkrétně v její Příloze č. 1, kde bude nově uveden objekt synagogy včetně souvisejících 

pozemků a movitého majetku. 

 

Dále bude do zřizovací listiny zakomponováno další odloučené pracoviště a to objekt 

Maringotky Cirkusu Kludských. Příspěvková organizace má tento objekt již plně ve správě 

a příslušný majetek ve výpůjčce. 

 

Navrhované změny reflektují aktuální potřeby města a směřují k efektivní správě a využívání 

svěřeného majetku prostřednictvím příspěvkové organizace KVIZ Jirkov. 

 

Veškeré navrhované změny v dotčeném dokumentu jsou přehledně vyznačeny červeně. Jedná 

se především o doplnění či upřesnění jednotlivých bodů. Rovněž došlo k úplnému odstranění 

odstavce č. 3 v části III. Hlavní účel a předmět činnosti organizace. Jednalo se o duplicitní část, 

která je uvedena v části VI. Okruhy doplňkové činnosti. 

 

Dokument byl konzultován s ředitelem příspěvkové organizace panem Markem Lukášem  

a s paní doktorkou Beerovou z AK Beerová. 

 

V RM byl tento dokument projednán dne 13. 04. 2026 a byl doporučen ke schválení v ZM. 

 

Návrh usnesení: 

I. Zastupitelstvo města Jirkov schvaluje 

s účinností od 22. 04. 2026 aktualizaci Úplného znění zřizovací listiny příspěvkové organizace 

Kulturní, vzdělávací a informační zařízení Jirkov, p.o., jejímž zřizovatelem je město Jirkov. 

 

 
V Jirkově dne 13. 04. 2026 Zpracovali: Mgr. Karel Bernt 

       Eliška Benešová 

 

 

 

Přílohy: 

Výpis z obchodního rejstříku 

Žádost o podání stanoviska 

Stanovisko Živnostenského úřadu v Chomutově 

Úplné znění zřizovací listiny příspěvkové organizace KVIZ Jirkov ze dne 16. 12. 2020 

Aktualizované Úplné znění zřizovací listiny příspěvkové organizace KVIZ Jirkov 
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